

## 浦东新区科经委调研上海电气灵储 共探液流电池储能发展新路径

据全球液流电池网获悉，4月9日，上海市浦东新区科技和经济委员会（“浦东新区科经委”）党组成员、副主任李晓亮一行调研上海电气灵储科技有限公司（“上海电气灵储”），旨在深入了解企业在新型储能领域的创新实践与发展态势，共同探讨行业未来趋势，为推动浦东新区绿色低碳产业高质量发展出谋划策。上海电气储能科技有限公司董事长张洪斌主持会议。



张洪斌对浦东新区科经委李晓亮一行表示欢迎，对浦东新区科经委为上海电气灵储在技术创新、项目申报、产业开拓等方面提供的支持表示感谢。并指出，浦东新区是一块充满活力与创新的热土，在新型储能产业方面具备完备的产业体系，这为上海电气灵储战略愿景的实施提供更多可行性与可能性。

调研期间，上海电气灵储执行董事杨霖霖详细介绍了公司发展历程、核心技术以及在液流电池储能领域取得的重要突破。作为上海电气集团新能源板块的重要组成部分，上海电气灵储专注于液流电池储能产品关键材料、电堆、系统集成的自主研发，技术成果已成功参与多个储能示范项目建设，技术水平位居国内液流电池行业前列，并参与多项国家、行业、团体标准制定。

李晓亮对上海电气灵储在新型储能领域的创新实践和取得的成果给予充分肯定，并表示，新型储能产业作为绿色低碳发展的重要支撑，是浦东新区重点关注和支持的领域。浦东新区科经委将积极发挥政策引导和资源整合作用，搭建产业交流平台，助力企业与高校、科研机构、上下游企业加强合作，共同攻克技术难题，拓展市场空间，推动新型储能产业高质量发展。

未来，上海电气灵储将持续加大技术研发投入，加快产品迭代升级，不断提升企业核心竞争力，为客户提供更优质的储能系统核心装备和综合解决方案。同时，积极响应国家“双碳”战略，携手各方力量，共同为构建绿色低碳产业发展新动能贡献力量。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/224061.html>